
 

CONCURSUL  INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

“ȚIȚEICA JUNIOR” CRAIOVA, DOLJ 

ETAPA INTERJUDEȚEANĂ- 25 MAI 2024 

CLASA  PREGĂTITOARE 

 

 

 

TIMP DE LUCRU  30  DE MINUTE 

 

Partea  I – 50 puncte 

 

  Încercuiește varianta corectă: 

1. Cel mai mare număr par din șirul de numere 18, 0, 14, 5, 22, 15, 30,  9, 31 este: 

 

a) 15           b)  0             c)   30            d)  18 

 

2. Câte  numere  sunt  de două cifre care au cifra zecilor 2 și cifra unităților un număr impar 

mai mare decât 5: 

 

a) 2            b)  3            c)  4               d)  0 

 

3. Știind că               = 10,  iar              = 1, imaginea                                

reprezintă numărul: 

a) 21          b) 24           c)  20          d)  22 

 

4. De câte ori se folosește cifra 1 în scrierea numerelor de la 0 la 31?  

 

a) 14         b)  13          c)   5          d)   4     

 

    5.    Dana are 3 creioane și 2 stilouri. Ea îi oferă fratelui său un creion și un stilou. Câte rechizite 

îi rămân Danei? 

a) 2              b) 3               c) 4            d) 5 

 

 

 

 

 

 

 

Numele............................................ 
 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

........................................................ 

 

Profesor........................................... 



 

             Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu 

   
 

a)  

 

Partea a II-a  

6. Calculează și completează figurile geometrice cu numere potrivite: 

                                                           10 

                                                                   9                                                                                                                 

13-                                         12    

7. Priviți imaginea de mai jos și răspundeți la următoarele întrebări: 

 

 

                                                    

                                                  
             

                                              

 

 

 

a) Câte buline se află în interiorul triunghiului?  

b) Câte buline se află în interiorul cercului?          

c) Câte  buline se află atât  în interiorul inimioarei, cât și al cercului?     

d) Câte buline se află și în interiorul cercului, și în interiorul triunghiului, și în interiorul 

inimioarei (în același timp)?     

e) Câte buline sunt desenate în total?                                        

          

          

       

       

       



 

*Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

CONCURSUL  INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

“ȚIȚEICA JUNIOR” CRAIOVA, DOLJ 

ETAPA INTERJUDEȚEANĂ- 25 MAI 2024 

CLASA  I 

  

 

TIMP DE LUCRU: 30 DE MINUTE 

Partea  I – 50 de puncte 

  Încercuiește varianta corectă: 

1. Vârsta bunicului este un număr în care cifra zecilor este cu 5 mai mare decât cifra unităților, iar 

suma lor este 9. Câți ani are bunicul? 

 

a)  38 ani   b) 81 ani           c) 72 ani 

 

2. Marian a plantat 8 pomi la o distanță de un metru între ei. Câți metri sunt de la primul până la 

ultimul pom? 

 

a)  8 m    b) 7 m     c) 9 m 

 

3. Ce număr trebuie scris pe norișor? 

25 + 65 -    = 33 

 

a) 53     b) 67      c) 57 

 

4. Dacă ieri a fost luni, ce zi va fi poimâine? 

 

a) marți    b) miercuri     c) joi 

 

5. Răsturnatul succesorului numărului 12 este: 

 

a) 21       b) 31                       c) 54 

 

Partea a II-a (rezolvare completă)- 40 p. 

 

    6. Acum 2 ani, Elena și sora sa aveau împreună 15 ani. Câți ani vor avea împreună cele două 

surori peste 3 ani? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

Numele............................................ 

 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

........................................................ 

 

Profesor........................................... 



 

*Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

7. Află valoarea numărului a: 

             a – 13 + 22 + 36= 90            

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

        

             

             

             

    



 

 

 

CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE MATEMATICĂ 

”ȚIȚEICA JUNIOR”, DOLJ 

ETAPA INTERJUDEȚEANĂ- 25 MAI 2024 

CLASA a II-a 

 

 

 

Partea I (50 puncte) 

Încercuiește varianta corectă: 

 

1. Calculează (a-b)+(c-d) și alege răspunsul corect,stiind că: 

a=b+15;  b= c-20;  c=d+7;  d=50 

a) 45;                  b)8;                 c) 22;                 d) 36. 

 

2. Ce număr obținem dacă din suma jumătăților numerelor pare cuprinse între 14 și 24 scădem 

înșesitul lui 6? Alege răspunsul corect. 

a) 2;   b) 6;                 c) 16;               d) 38. 

 

3. Dacă jumătatea numărului 40 este egală cu împătritul numărului a,atunci triplul lui a este : 

 a)12;                    b) 15;                    c) 30;                      d) 10. 

 

4. Cel mai mare număr par mai mic decât predecesorul numărului 314 este: 

a) 313;        b) 312;          c) 2                      d) 345.  

 

5. Dacă la sfertul îndoitului lui 6 aduni jumătatea triplului lui 4, vei obține: 

a) dublul lui 3;                 b) sfertul lui 40;               c)doimea lui 16;                d) jumătatea lui 18. 

 

 

 

Numele............................................ 

 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

........................................................ 

 

Profesor........................................... 



 

 

Partea a II-a (40 puncte) 

 

6. Elena, Ana și Eva au împreună 369 de lei. După ce Elena cheltuie 152 de lei, Ana cheltuie 102 

de lei, iar Eva 85 de lei, fetele rămân cu sume egale. Câți lei a avut fiecare fată la început? 

 

7. Într-o cutie sunt 52 de bile albe, roşii şi albastre. Câte bile sunt albe, câte sunt roşii şi câte sunt 

albastre dacă 35 nu sunt albe, iar 23 nu sunt albastre? 

 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

 

 8. Un caiet costă cât două pixuri, iar un stilou cât cinci pixuri. Cât a costat un creion dacă un elev 

a plătit 41 lei şi a cumpărat trei creioane, cinci pixuri, două caiete şi două stilouri, iar dacă ar fi 

cumpărat doar stilourile ar fi plătit 20 lei. 

 

 

   

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      



 

 

CONCURSUL  INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

ȚIȚEICA JUNIOR 

ETAPA INTERJUDEȚEANĂ- 25 MAI 2024 

CLASA  a III-a 

Partea  I – 50 puncte 

  Încercuiește varianta corectă: 

1. Câte bile are Andrei, dacă a cincea parte din sfertul numărului  de bile este egală cu 4? 

 

a) 80                           b) 20                             c) 5   

 

2. Dacă  a : a + a - a : a  =4, atunci a este: 

 

a) 1                         b) 5                          c) 4  

 

3. Dacă din 325 se scade un număr și sfertul aceluiași număr, se obține rezultatul 250. Numărul 

este: 

 

a) 15                         b) 50                          c) 60  

 

4. Ana are 9 prăjituri, Sabina are 12 prăjituri, iar Gina nu are niciuna. Cele trei fete vor să împartă 

în mod egal prăjiturile. Câte prăjituri trebuie să dea Sabina? 

 

a) 7                         b) 5                          c) 2   

 

5. Doctorul i-a prescris bunicii  un tratament pentru o zi cu 4 pastile pe care trebuie să le ia din 3 

în 3 ore. În câte ore va lua bunica tot tratamentul? 

 

a) 12                              b) 9                                      c) 3  

 

Partea  a II-a – 40  puncte 

6.     a + b + c = 808 

    a +b = c 

    a : 3 = b 

    a, b, c = ? 

Numele............................................ 
 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

Profesor........................................... 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             



 

 

 

7. Pentru a cumpăra 6 cărți care au același preț, îmi lipsesc 35 de lei. Așa că am cumpărat doar 5 

cărți și mi-au mai rămas 15 lei. 

Cați lei am avut? 

 

   

8. Pinocchio, curios, răsfoiește abecedarul. El numără câte cifre de 5 apar în total în numerele 

folosite pentru paginarea cărții (numerotarea începe de la pagina 1) și obține 18 cifre.  

Care este numărul maxim de  pagini pe care îl poate avea abecedarul lui Pinocchio?  

 

 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             



 

 

CONCURSUL  INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

“ȚIȚEICA JUNIOR” CRAIOVA,DOLJ 

ETAPA INTERJUDEȚEANĂ- 25 MAI 2024 

CLASA  a IV-a 

 

 

TIMP DE LUCRU 90 DE MINUTE 

Partea  I – 60 puncte 

  Încercuiește varianta corectă: 

1.  Dublul treimii sfertului numărului 24 este: 

            a) 12                  b) 6                       c) 4              d) 2 

 

2. În urmă cu 4 ani, Matei avea 11 ani. În ce an va împlini 20 de ani? 

            a) 2024                b) 2029                 c) 2030                   d) 2031 

 

3. Micșorând produsul numerelor 375 și 6 cu câtul numerelor 564 și 6 obținem: 

            a) 2250                b) 94                      c) 2156                   d) 2516 

 

4. Teodora primește 10 bancnote a 10 lei și cumpără 3 caiete a 4 lei caietul , 2 cărți a 9 lei 

cartea și 6 stilouri a 9 lei stiloul. Ce rest primește? 

            a) 16               b) 70                      c) 88                       d) 100 

 

5. Suma a trei numere naturale este 336. Dacă din fiecare scad același număr, atunci obțin 

numerele 11, 12, respectiv 13. Cele trei numere sunt: 

           a) 100, 101, 102        b) 103, 104, 105           c) 110, 111, 112             d) 111, 112, 113 

 

6. Un număr este adunat cu șeptimea numărului 7028, apoi micșorat cu 4, rezultatul împărțit 

la 100, obținându-se  penultimul număr impar de două cifre. Numărul este:  

            a) 1004               b) 9700                  c) 9704                     d) 8700 

 

 

 

 

Numele............................................ 

 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

........................................................ 

 

Profesor........................................... 



 

 

Partea a II a -30 puncte 

1. Află valoarea lui ,,a” din expresia: 

 

200 x [ 1 215 + ( a – 3 024 : 84 ) : 16 ] : 26 : 80 = 135 

 

 

 

 

 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             



 

 

2. La începutul anului școlar, învățătoarea dorește să servească elevii cu bomboane. Dacă ar 

da câte o bomboană fiecărui elev , îi rămân 21 de bomboane. Dacă i-ar servi cu câte 2 bomboane, râmân 

doi copii fără bomboane. Câți copii sunt în clasă și câte bomboane are învățătoarea? 

 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             



 

 

CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

’’ȚIȚEICA JUNIOR’’ CRAIOVA, DOLJ 

ETAPA INTERJUDEȚEANĂ – 25 MAI 2024 

CLASA  a V-a 

 

TIMP DE LUCRU: 120 DE MINUTE 

Partea I – 50 puncte 

Încercuiește varianta corectă: 

 

1. Rezultatul calculului 23 + 12013+50+02013 este: 

a. 8  b. 10            c.2013           d.2015 

 

     2. Adina, Dan, Mara, Iulia și Mihai au dat câte un exemplu de divizor al lui 2004. Adina a spus 3, 

Dan a spus 4, Mara a spus 6, Iulia a spus 8 și Mihai a spus 12. Care dintre ei a greşit? 

a. Adina  b.Dan  c.Mara  d.Iulia 

 

3. 5 plăcinte cu ciocolată costă cât 2 plăcinte cu dovleac. O placintă cu dovleac costă cât trei plăcinte 

cu brânză. Câte plăcinte cu brânză costă cât 10 plăcinte cu ciocolată? 

a.10  b. 11  c.12  d.13 

 

4. Care şir are mai multe numere? 

A: 1, 2, 3, 4, 5, 6,.....,100  B: 0, 2, 4, 6, 8, ....,198 C: 1, 3, 5, 7, 9, ....,199 

a. A, deoarece sunt toate numerele naturale;  b. C, deoarece are numere mai mari;  

c. A și C deoarece putem asocia elementele unul câte unul; d. Toate au același număr de 

elemente 

5. Un număr natural împărțit la 7 dă restul 1, iar împărțit la 3 dă restul 2. Care este restul  împărțirii 

numărului la 21? 

a. 8  b. 9  c.7  d. 6 

Partea a II – a ( 40 puncte) 

Scrieți rezolvările complete: 

1. a)Determinați  numerele  naturale N = 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ care verifică relația 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ + 𝑎𝑏̅̅ ̅ + 𝑏𝑐̅̅ ̅ + 𝑐𝑎̅̅ ̅ = 𝑐𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅.  
b)Determinați  numerele  de forma  𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅  care împărțite la numărul 𝑏𝑐̅̅ ̅ dau câtul 4 și restul 
𝑏𝑐̅̅ ̅ -8. 

 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

Numele............................................ 

 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

Profesor................................................. 



 

 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

2. Andrei, Maria și Clara au avut un număr egal de timbre. Într-o zi Andrei a împărțit jumătate din 

timbrele sale, în mod egal, Mariei și Clarei. A doua zi Maria a împărțit jumătate din timbrele 

sale, în mod egal, lui Andrei și Clarei, după care, a treia zi, Clara a împărțit jumătate din timbrele 

sale, în mod egal, lui Andrei și Mariei. 

a) Cine are cele mai puține timbre la final? 

b) Câte timbre a avut fiecare inițial dacă Clara a rămas cu 100 de timbre? 

 

 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            



 

 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
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